GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 120 TRANG 52 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

Sử dụng máy tính bỏ túi
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Sử dụng máy tính bỏ túi để tính:

a) 3,7% của 13,5 ;     b) 6,5% của 52,61

c) 17% , 29% , 47% của 2534 ;     d) 48% của 264, 395, 1836.

Đáp án:

Các bạn bấm máy tính như phần hướng dẫn trong sách, dưới đây là kết quả:

a) 3.7% của 13,5 là: 0,4995

b) 6,5% của 52,61 là: 3,41965

c) 17% của 2534 là: 430,78

    29% của 2534 là: 734,86

    47% của 2534 là: 1190,98

d) 48% của 264 là: 126,72

    48% của 395 là: 189,6

    48% của 1836 là: 881,28

Bài 14: Tìm giá trị phân số của một số cho trước

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số

